

Она удостоена награды в категории "наука и инновации" за её высокую компетентность и страсть к донесению информации о реальном воздействии изменения климата. Г-жа Хэйхо – профессор кафедры политологии Техасского технологического университета и директор Климатического центра. Её исследования проинформировали и обогатили климатическую политику Соединенных Штатов на федеральном и местном уровнях. Она также является одним из наиболее влиятельных специалистов по распространению информации о реальности изменения климата в мире и пользуется широким уважением за свою способность подавать полную картину ситуации, сопоставляя важные для аудитории вопросы, с тем, какой эффект будет оказан в ходе изменения климата. Г-жа Хэйхо являлась ведущим автором ряда ключевых докладов о климате, включая подготавливаемые Программой исследования глобальных изменений США доклады "Вторая национальная климатическая оценка" в 2009 году (US Global Change Research Program's Second National Climate Assessment) и "Третья национальная климатическая оценка" в 2014 году. Кроме того, она возглавляла работу по оценке климатических последствий для широкого круга городов и регионов. Результаты этих исследований были представлены конгрессу США, освещены в брифингах для государственных и федеральных учреждений и использованы при планировании будущей деятельности общин, штатов и регионов.

Подробнее: <https://www.unenvironment.org/ru/novosti-i-istorii/press-release/kanadskiy-profesor-ketrin-kheykho-udostoena-nagrady-chempionu>

Примечание составителя: "Чемпионы Земли" – ведущая природоохранная награда ООН. Награда была учреждена ЮНЕП в 2005 году для чествования выдающихся деятелей, оказавших положительное преобразовательное воздействие на окружающую среду.